

文明典型,一盏引路的明灯

记者带您看看我省各类精神文明建设工作典型



文明是一盏灯,照亮你,照亮我,照亮每一个人。在2011年年末,我省180个创建典型荣获全国文明城市、村镇、单位称号。每一个文明典型,都是一盏引路的明灯,都是一个时代的舵手。 记者 祝亮

省国税局:纳税人满意度全国前十

近年来,全省国税系统通过创新服务手段,建立互动、联网、统一的12366咨询服务热线,大力推行办税一体化平台,全面运行财税库银联网,纳税人足不出户就能办理所有涉税事项。通过

在窗口单位开展“为民服务创先争优活动”,成立88所纳税人培训学校,充分利用电子邮件、QQ、微博等网络化渠道接受纳税人咨询,收集纳税人诉求,最大程度方便纳税人。推出“免填单”业务和

“并联式审批”服务,形成了“阳光360”等精品纳税服务品牌,在国家税务总局开展的全国纳税人满意度调查中,安徽国税系统综合排名由2009年的第16名快速上升至2010年的第9名。

省旅游局:入境游市场覆盖百余国家

省旅游局积极发挥文明创建对旅游工作的推动作用,实现了精神文明建设和安徽旅游产业发展双丰收。据了解,“十一五”期间,我省创建A级景区358个,数量居中部第一、全国第三,其中

4A以上景区94个。创建旅游强县和创建旅游强县先进单位35个,创建最佳、优秀和旅游乡镇总量达到了251个。星级饭店总量达到453家。全国工农业旅游示范点67家,旅游商品生产企业

300多家,旅游车船公司20多家。随着旅游业开放度不断扩大,我省的入境旅游市场已覆盖到100多个国家和地区,接待海外旅游者人数年均增长25.35%,旅游外汇收入年均增长28.53%。

省交通厅:微笑服务 温馨交通

在我省公共运输车辆上,在各条道路收费站,“微笑服务 温馨交通”的标语随处可见。省交通厅正是以“微笑服务、温馨交通”为载体,促进了交通运输物质文明与精神文明建设和谐发展。

目前,全省高速公路通车里程突破3000公里,国省干线公路中二级以上公路总里程达到1.42万公里,全省100%乡镇及99.97%建制村通上沥青(水泥)路,内河通航里程达到5596公里。运输保障和

行业服务管理取得重大改进,“微笑服务、温馨交通”成为客运、出租等服务行业和窗口单位的共同追求和行动,得到社会各界的充分肯定,并被交通运输部确定为重点打造的十大交通运输文化品牌之一。

安徽日报报业集团:弘扬时代精神

作为新中国成立以后安徽省创办的第一张报纸,安徽日报有着优良的传统,创刊58年来,一直发挥着党和人民喉舌的作用,主导宣传舆论,弘扬时代精神,在广大读者中树立了客观、公正、真实、权威的形象。2003年8月正

式挂牌成立的安徽日报报业集团,继承了安徽日报的优良传统,牢牢把握做大做强报业主业、做强媒体经营、做优非报产业三个重点,发展现代报业产业,为推动科学发展发挥了极其重要的舆论引导作用。

省审计厅:查出违规金额511547万元

2008年以来,省审计厅紧紧围绕“加速审计转型、服务安徽崛起”这一总的工作目标,坚持把文明创建工作纳入五年行动计划之中。

2008年以来,厅机关共审计283个单位,查出违规金额511547

万元,应交财政金额51507万元;向纪检、司法机关移送案件54件;提交审计报告和信息1861篇,被省委、省政府和上级审计机关批示采用987篇。有三个项目被国家审计署评为优秀项目和表彰项目,在全国名列前茅。

三十八所:三届蝉联“全国文明单位”

中国电子科技集团公司第三十八研究所(以下简称38所),经过四十六年的发展,已成为中国军民两用雷达的重要研发、生产基地。该所始终坚持以科学发展观总揽全局,以“争创一流”牵引文明创建,有力促进了“三个文明

建设”在全所的发展。2011年连续三届蝉联“全国文明单位”荣誉称号。根据三十八所创建“三步走”战略目标,做到长、中、短期目标责任相结合,把38所创建为世界一流的现代化研究所。

信妻子名字吉祥真中979万头奖

彩站故事

2012年1月2日,湖北省武汉市新洲区北街菜市场附近第42130039号福彩专营店爆出一注双色球头奖979万元。站主何腊梅的爱人周先生告诉记者,没想到以前的一句戏言果真应验了。原来,在2011年末,该彩站曾中出一注2倍的双色球二等奖,共计60余万元。

从那以后,周先生便将“腊梅处处香,喜鹊报吉祥”这句俗语改编为“腊梅处处香,彩站出大奖”。然而,就在彩站内外还在为这句吉祥话津津乐道的时候,彩站再次迎来好运,而且这次的中奖金额接近1000万元。

1月1日晚,结束了2012年首日的销售工作,何腊梅与爱人结伴回家。刚刚走进家门,一阵急促的电话铃声打破了元旦夜晚的宁静。原来,双色球2012001期

开奖,何女士的彩站喜中头奖一注,中奖金额高达979万元。

“第二天6点我们就赶到彩站,贴喜报、放鞭炮,仅仅一个小时内,彩站内便早早聚满前来看热闹的彩民。”据何女士介绍,在大奖的帮助下,元旦假期三天时间,彩站日销量翻番。

“如今,那句俗语又要调整了,‘腊梅处处香,彩站出大奖’似乎更加贴切了。”何女士兴奋地说道。 钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”胆看5、6

一、本周胆码参考推荐 567 上7期百位大数开4期、小数开3期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:35796。
二、大小条件参考 上周两大组合频繁出现,说明大号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本

期追踪目标。
三、本周推荐组选参考 组六:017 125 127 134 136 138 147 156 158 167 169 178 189 235 237 257 358 367 378 567 569 578 589 679 789。上周008期推荐命中479组选。
特邀专家 骏宝

双色球一周解析

形态看好大大大 和值防14

和值方面:目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏570期;和值14,遗漏53期;和值19,遗漏36期;和值25,遗漏555期;和值26,遗漏1035期。近期出号偏少的和值有:和值14。综合考虑,推荐和值14。

形态方面:1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大大”,遗漏13期,近期遗漏偏少,密切关注;“大小大”,遗漏9期;“大小小”,遗漏18期;“小大大”,遗漏10期;“小小小”,遗漏12期。近期出号偏少的有:“大

小小”。综合考虑,推荐“大大大”、“小小小”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“双单双”,遗漏7期;“双单单”,遗漏26期。近期出号偏少的有:“双单双”。综合来看,推荐“双单单”。

“除三余”方面:1)路号码“1、4、7”出号甚少,本周可能密切回补。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:2-2-1路,遗漏104期;2-2-2路,遗漏93期。

定位单选复式方面:5x5x5复式中,“01358-24679-24679”遗漏66期,密切关注,推荐:“02348

-15679-15679”、“01348-25679-25679”遗漏55期,密切关注,推荐:“01467-01467-01467”遗漏47期,推荐。4x4x4复式推荐“0235x0379x4567”“0268x2378x1369”。

组选复式方面:组选六5个号复式“01467”分别遗漏92期,推荐;组选六6个号复式“345679”遗漏34期,密切关注。

本周重点推荐:和值:14。形态:“大大大”、“小小小”、“双单单”。组选六复式:“01467”。小马

我省彩民擒4注二等奖

1月8日,双色球第2012004期开奖,开出的红球号码:01 05 10 11 21 23,蓝球号码:“16”,系双色球2亿元大派奖的第35期,当期我省彩民中得4注二等奖,单注奖金22万余元。

据检索,我省4注二等奖分别出自合肥福彩34010237站点2注,均是9+1复式中奖;蚌埠福彩34020016站点1注,单式号码中奖;阜阳福彩34100532站点1注,单式号码中奖。 盛文 章爱忠